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            	Το “Γιοσίρου Γιαμαγκούσι” που παίζεται στο θέατρο Olvio, είναι ένα εκκεντρικό αστυνομικό θρίλερ, που ισορροπεί ανάμεσα στο δράμα και την κωμωδία, στην ειρωνεία και την τρυφερότητα, την αλήθεια και το ψέμα, το μακάβριο και τη φάρσα.
	Το βιβλίο «Η εγγονή της Σταχτοπούτας» της Έλενας Αλεβιζοπούλου και Στρατή Πανούριου, που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις keybooks. Η ιστορία της Σταχτοπούτας αποτελεί ένα μοναδικό ταξίδι αυτογνωσίας για κορίτσια κάθε ηλικίας, κάθε εποχής… 
	Πτήση MH370: Δέκα χρόνια από το μεγαλύτερο αεροπορικό μυστήριο που στοιχειώνει εκατοντάδες οικογένειες
	Το δημοφιλές παραμύθι των αδελφών Γκριμ “ Χανς & Γκρέτελ “ , σε κείμενο και σκηνοθεσία της Γιώτας Τζουάνη, παίζεται στο θέατρο Αυλαία.
	Εσωτερικό τηλεγράφημα των ΗΠΑ στο Ισραήλ αποκαλύπτει την αλήθεια για το έγκλημα στη Ράφα
	Ο Ερντογάν ανακοίνωσε ότι θα αποσυρθεί από την πολιτική
	Live το κεντρικό δελτίο ειδήσεων του Kontra με τον Πάνο Χαρίτο
	Δείτε Live: Ώρα ψηφοφορίας για τα μη κρατικά Πανεπιστήμια
	The Beatles: Σε δημοπρασία ακυκλοφόρητο βίντεο από τη συμμετοχή τους σε τηλεοπτικό σόου το 1964
	Αχαΐα: Κομμάτι δέντρου έπεσε στο κεφάλι αστυνομικού – Νοσηλεύεται σοβαρά τραυματισμένος
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Η σελίδα που ψάχνετε δεν βρέθηκε.

Ζητούμε συγνώμη για την ταλαιπωρία.



404




Επιστροφή στην Αρχική
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Μην χάσετε στιγμή ενημέρωσης. Δείτε το τηλεοπτικό πρόγραμμα του Kontra σε απευθείας μετάδοση 24/7.






Προβολή







            

        

        
    
                
            








                                        
                                        
                                        
                                        




























Η ενημερωτική ιστοσελίδα kontranews.gr είναι μέλος του Kontra Media Group ανάμεσα στα υπόλοιπα μέσα του ομίλου που είναι: ο περιφερειακός ενημερωτικός τηλεοπτικός σταθμός Kontra Channel, η καθημερινή πολιτική εφημερίδα Kontra News, η εβδομαδιαία εφημερίδα Κυριακάτικη Kontra News, ο ενημερωτικός αθλητικός ιστότοπος Filathlos.gr και ο μουσικός ραδιοφωνικός σταθμός Love Radio 97,5.
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